



绝配

昨天,22辆德国宝马驶进南京云锦研究所,穿着云锦服装的模特们变身车模,为宝马导行;这引起了国内各大媒体的关注,也引起了周边居民和观众们的好奇。据了解,这次活动是由中国非物质文化遗产保护中心与德国宝马公司共同举办的一次文化之旅,之所以让香车美女和云锦结合在一块,就是为云锦“申遗”造一个宏大的声势。

快报记者 胡玉梅/文
施向辉/摄

二套房首付比例或下调至两成

头条 HEADLINE

调整要点

- 1.将购买第二套房的首付比例降至20%
- 2.将二手房交易营业税的起征年限从5年缩短至2年
- 3.首次购买90平方米以下住宅可减免契税
- 4.降低政府房地产交易环节的税费
- 5.调整公积金贷款政策
- 6.降低土地保证金、规划费用及缩短流程
- 7.鼓励银行适度放松贷款

有传媒披露政府即将推出的楼市七大利好政策,但业内人士将信将疑。

《羊城晚报》引述香港媒体报道,正在酝酿的利好政策包括下调第二套房首付比例至两成、减免90平方米以下住宅契税、调整公积金贷款政策等。

现行个人房贷的首付比例,购买第一套房且属90平方米以下的,首付不得低于20%;购买第一套房但超过90平方米,首付不得低于30%;而购买第二套以上住房的,首付不得低于40%,贷款利率则是基准利率的1.1倍。

据透露,酝酿中的新政可能放宽第二套房的贷款政策,

首付比例可能由现在的不得不低于40%下调至20%。另外,二手房交易税费政策也考虑调整,二手房交易营业税的起征年限或由现行的5年缩短为2年。

据报道,新政还可能降低土地保证金、规划费等房地产开发、交易环节的政府税费,以减少房地产开发企业的现金流流出量。同时,相关政策还将“鼓励银行适当放松贷款”,为避免开发商“退地潮”和购房者“断供潮”作出努力。

另有业内人士透露,在住房保障方面,政府也将加大力度,可能推出首次购买90平方米以下住宅可减免契

税或房贷利率的优惠。而人均住房面积达不到当地平均水平的,在购置第二套住房时将可能摆脱现有的第二套房贷款限制,享受与首次购房的同等待遇。

但多名房地产界人士接受羊城晚报采访,均对上述传闻将信将疑。有人说,目前购买第一套房,若建筑面积超过90平方米,首付起码也得30%,将来若二次置业首付也降为两成,“放宽”的步子是否太大了?另外,“鼓励银行放松房地产贷款”表述有点笼统,如何控制风险?似乎历史上“罕有这样的提法”。

■羊城晚报



两副省长成卡通形象大使

常务副省长史济春左手高举“节能”绿色牌子,副省长张大卫右手高举“减排”绿色牌子……

日前,河南这两位副省长的形象出现在“节能减排我行动”卡通漫画口袋书上。张大卫说,担任宣传节能减排的卡通形象大使,是一件很有意义的事情,他乐于用这种方式为大家宣传节能减排。

东方今报

时事

外国记者采访不再须由国内单位陪同

国务院总理温家宝17日签署第537号国务院令,公布《中华人民共和国外国常驻新闻机构和外国记者采访条例》。外交部新闻司司长刘建超17日夜举行记者会,就《条例》作出说明。

刘建超指出,同1990年公布的条例相比有了重大变化。比如,外国记者来华采访不再必须由中国国内单位接待陪同,外国记者赴开放地区采访,无需向地

方外事部门申请。 ■新华社

联大选出5个新非常任理事国

第63届联大17日通过投票选出奥地利、日本、墨西哥、土耳其和乌干达担任安理会非常任理事国。

日本以158票的高票击败伊朗,获得亚洲组的席位。这是日本第10次当选安理会非常任理事国。伊朗仅得到32票。日本将接替印度尼西亚在安理会的席位。

■新华社

健康

喝水减肥法无减重效果

认为多喝水可以占据胃内的空间,胃的饱足感可影响正常的食量,人就会吃得更少,就能减轻肥胖。但这种“喝水能减肥”的方法,其实是一种错误的认识。

医学专家认为,饥饿感的

产生并非仅仅来自胃部,血糖浓度的高低以及视觉和嗅觉也可以刺激食欲。水在胃内停留的时间短,水把胃撑大后,饥饿感就会更强,吃的东西就会更多。同时,长期喝过量的水或短时间内大量喝水,易出现虚弱无力、皮肤失去弹性等“水中毒”症状。

■家庭保健报

新闻周历

全世界

10月 13 日

G20应对金融海啸
20国集团财政部长和央行行长特别会议11日在华盛顿召开。会议强调,20国集团将团结一致,深化合作,采取一切可行的措施共同应对此次国际金融危机。

10月 14 日

欧洲救市 欧洲各国纷纷宣布了巨额救市方案:德国政府宣布将拿出4800亿欧元资金;法国政府的救市资金总额达3600亿欧元;英国政府将动用500亿英镑救市资金。

10月 15 日

美2500亿收购金融股权 作为7000亿美元救市计划具体举措,美国总统布什14日宣布,政府将动用其中的2500亿美元直接购买金融机构股份,以此促进金融市场恢复运转。

10月 16 日

泰柬开火 泰国陆军发言人讪森15日在曼谷说,泰国和柬埔寨军队15日在两国有争议的边境地区发生冲突,造成4名泰国士兵和一名柬埔寨士兵死亡。泰方要求在柬公民撤回国并称已调动战机、制定撤离预案。

10月 17 日

奥麦“最后一战”
美国民主党、共和党总统候选人贝拉克·奥巴马和约翰·麦凯恩当地时间15日晚在纽约州霍夫斯特拉大学举行2008年总统选举两人间最后一场辩论。双方围绕经济、能源、税收和医疗等议题展开激烈交锋。麦凯恩未能上演逆转好戏。

10月 18 日

金融巨头涉嫌欺诈
美国司法部门目前正加大力度对在全球信贷危机中有欺诈嫌疑的金融企业进行调查。包括美国国际集团在内的26家金融企业都将接受调查。

全中国

10月 13 日

十七届三中全会 中共共产党第十七届中央委员会第三次全体会议于2008年10月9日至12日在北京举行。全会审议通过了《中共中央关于推进农村改革发展若干重大问题的决定》。

10月 14 日

奶粉下架 商务部、国家工商总局、质检总局等6部门联合下发紧急通知,要求各超市、商店、城镇和农村零售摊点等销售者,必须将所有9月14日前生产的奶粉和液态奶,无论什么品牌、批次,立即全部下架,停止销售,就地封存,由生产企业进行清理检验。

10月 15 日

半个黑瞎子岛回归 中俄双方14日在黑瞎子岛举行了“中华人民共和国与俄罗斯联邦国界东段界桩揭幕仪式”。两国边防部队开始按双方勘定的国界线履行防务。

10月 16 日

新医改方案征求意见 继国务院14日发布《关于深化医药卫生体制改革的意见(征求意见稿)》,15日,国家发改委网站又发布了就医改方案部分问题的解答。有关负责人透露,医改将再推5个重点配套文件。

10月 17 日

“刺五加”召回 国家食品药品监督管理局16日要求进一步加强对“刺五加注射液”不良事件的处置,责令并监督黑龙江完达山制药厂召回已经上市的全部刺五加注射液。

10月 18 日

房产救市方案 住房和城乡建设部等部门已经联合制定了一套房地“救市”方案,并上交了国务院,政策出台只待合适时机。

全江苏

10月 13 日

公推公选6局座 南京市公推公选6个正局职位人选工作,经过两轮民主推荐,产生了33名竞争人选。根据公推公选的程序,通过两轮民主推荐产生的33名人选将参加下一步驻点调研和演讲答辩。

10月 14 日

读研不分公费自费 2009年研究生招生,江苏省6所部委属高校明确表示将不再分公费自费,这6所高校为东南大学、南京理工大学、南京航空航天大学、河海大学、南京农业大学、中国药科大学。

10月 15 日

严查“问题银鱼” 无锡市新区长江农贸市场爆出某个体摊位在银鱼中使用甲醛,经无锡市有关部门调查监测,情况属实。目前,无锡市已迅速采取措施,对全市水产品市场进行专项检查。

10月 16 日

“牡丹奖”颁奖 15日,第五届中国曲艺“牡丹奖”颁奖晚会《金陵牡丹曲》在南京五台山体育馆举行。现场颁布的牡丹江获奖名单中,江苏省在节目奖、表演奖、文学奖、新人奖、理论奖、终身成就奖6个奖项中均有收获。

10月 17 日

世界戏剧节 16日晚,第31届世界戏剧节在南京开幕。这是世界戏剧节诞生半个世纪以来首次在中国举办。来自五大洲16个国家和地区的26台参演剧目、10台展演剧目以及1台祝贺演出节目齐聚南京。

10月 18 日

总部经济南京第五 17日,北京市社会科学院的赵弘研究员发布了“全国35个主要城市总部经济发展能力排行榜(2008)”。南京总部经济的综合发展能力位居全国第五。

1+7

NEWSWEEK